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Θέμα: Αίτημα για συζήτηση του ζητήματος των Ωνασείων Σχολείων στο 

προσεχές Δημοτικό Συμβούλιο & παράκληση για αλλαγή ημερομηνίας 

συνεδρίασης 

Αξιότιμε κύριε Δήμαρχε, 

Αξιότιμε κύριε Αντιδήμαρχε Παιδείας  

Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε, 

Αξιότιμοι/ες επικεφαλής των παρατάξεων, 

Η ΕΛΜΕ Νέας Σμύρνης – Καλλιθέας – Μοσχάτου, σε συνέχεια των εξελίξεων που αφορούν την 

ίδρυση Ωνάσειου Σχολείου στην Καλλιθέα, και σε συμφωνία με το σχετικό αίτημα της Ένωσης 

Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων Καλλιθέας, ζητά την άμεση, επίσημη και ολοκληρωμένη 

συζήτηση του θέματος στο προσεχές Δημοτικό Συμβούλιο. 

Πρόκειται για ένα ζήτημα με σοβαρές συνέπειες για τη δημόσια εκπαίδευση της πόλης μας και, 

ως εκ τούτου, θεωρούμε απαραίτητο να αποτελέσει ξεχωριστό και κεντρικό θέμα της ημερήσιας 

διάταξης, ώστε να υπάρξει πλήρης και τεκμηριωμένη ενημέρωση της εκπαιδευτικής κοινότητας. 

Ζητούμε από τη Δημοτική Αρχή και όλες τις παρατάξεις να τοποθετηθούν επίσημα και δημόσια 

για: 

 τις εξελίξεις που αφορούν την ίδρυση Ωνάσειου Σχολείου στην Καλλιθέα, 

 τις πιθανές επιπτώσεις για τα δημόσια σχολεία της περιοχής, 

 τη συνολική στάση, τις ενέργειες και τις προθέσεις του Δήμου. 

Επιπλέον, αιτούμαστε —όπως και η Ένωση Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων Καλλιθέας— να 

υπάρξει δυνατότητα παρουσίας και τοποθέτησης στη συνεδρίαση, ως θεσμικοί εκπρόσωποι των 

εκπαιδευτικών της πόλης. 

Η συζήτηση για το ζήτημα των Ωνασείων Σχολείων στο Δημοτικό Συμβούλιο αποτελεί 

αναγκαία προϋπόθεση για τη διασφάλιση της διαφάνειας, της δημόσιας λογοδοσίας και της 

ουσιαστικής ενημέρωσης της σχολικής και κοινωνικής κοινότητας της Καλλιθέας. 
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Παράκληση σχετικά με την ημερομηνία διεξαγωγής του Δημοτικού Συμβουλίου: 

Επιπρόσθετα, θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε πως την 18η Δεκεμβρίου πραγματοποιείται το 

1ο Μουσικό Μαθητικό Φεστιβάλ Καλλιθέας, μια σημαντική εκπαιδευτική και πολιτιστική 

εκδήλωση που συνδιοργανώνουμε από κοινού η ΕΛΜΕ μας με τον Δήμο Καλλιθέας. 

Πρόκειται για μια μεγάλη γιορτή της μαθητικής δημιουργικότητας, με τη συμμετοχή σχολείων 

της πόλης και την ενεργή στήριξη του Δήμου. Για τον λόγο αυτό, παρακαλούμε θερμά το 

Δημοτικό Συμβούλιο να μην οριστεί την ίδια ημέρα, ώστε να μπορούν να παρευρεθούν τόσο οι 

εκπαιδευτικοί όσο και οι δημοτικοί εκπρόσωποι που έχουν στηρίξει τη συγκεκριμένη 

πρωτοβουλία. 

Παρακαλούμε για έγγραφη ενημέρωση σχετικά με την ένταξη του θέματος στην ημερήσια 

διάταξη. 

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση και συνεργασία. 

Με εκτίμηση, 

 

Για το Δ.Σ. 

Ο Πρόεδρος                              Η Γραμματέας 

 

Γιώργος Γκρίλης                       Αικατερίνη Μαγκλάρα 

 

 

 

 


